

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена й затверджена Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. Макаренка з урахуванням вимог ринку праці, сфокусована на поєднанні освітніх компонентів, які дозволяють сформувати відповідні компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності (навчальної, виховної, організаційно-методичної, науково-дослідної).

В освітньо-професійній програмі подано загальну інформацію, мету, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, які формуються в результаті опанування обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів із метою успішного здійснення науково-педагогічної діяльності в закладі вищої освіти й організації позакласної та позашкільної виховної роботи в закладах загальної середньої та позашкільної освіти, що сприяють професійному й особистісному розвитку майбутніх педагогів шляхом побудови індивідуальної освітньої траєкторії, забезпечення продуктивної фахової комунікації, академічної доброчесності тощо.

Заслуговує схвальної оцінки виклад нормативного змісту підготовки магістрантів за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки в термінах результатів навчання, де ретельно описано найважливіші методологічні підходи до осмислення теоретичних ідей, наукового розвитку й набуття необхідних компетентностей магістрантами.

Практично значущою для стейкхолдерів є орієнтація рецензованої ОПП на підготовку до роботи за такими видами професійної діяльності: освітня (педагог-організатор); науково-дослідницька (викладач ЗВО; підготовка до навчання за III рівнем вищої освіти); організаційно-управлінська (організатор позакласної та позашкільної виховної роботи з дітьми; методист позашкільного закладу; керівник гуртка; завідувач позашкільного закладу), урахування новітніх вимог щодо зв'язку теоретичних знань із їх практичним застосуванням через проходження виробничої (педагогічної) практики в закладах вищої та позашкільної освіти, сучасні дослідження у сфері позашкільної освіти.

Отже, представлена освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки і може бути рекомендована для використання в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка у процесі магістерської підготовки.

Рецензент –
доктор педагогічних наук,
професор, завідувач кафедри професійної педагогіки та
соціально-гуманітарних наук
Льотної академії Національного
авіаційного університету

Тетяна ПЛАЧИНДА

*Згідно з доповіддю доктора педагогічних наук,
професора, завідувача кафедри професійної педагогіки та соціально-гуманітарних наук
Тетяни Плачинди за № 2/9*



Інженер відділу кадрів
академії

Тетяна Т.П.